

央行总裁贝利五月任期届满 穆丽亚妮被列入央行总裁候选人名单

【本报讯】据称，穆丽亚妮的名字被列入我国央行总裁的提名中，以取代将于2023年5月结束任期的贝利(Perry Warjiyo)。

穆丽亚妮于1月31日在雅加达中区财政部大楼举行的2023年金融体系稳定委员会第一次会议后的新闻发布会上表示，央行总裁选举的问题在法律中已有所规定，程序也正在。本人已

与金融体系稳定委员会专注于履行目前履行的职责，因为这是我们的主要任务，即维持金融体系稳定和维持经济复苏。

根据电子国家运营商财富报告，穆丽亚妮部长报告了其在2021年的财富价值580亿4877万9283.58盾。在这些资产中，45亿盾是土地和建筑物。穆丽亚妮在南丹格朗、丹格朗、雅加达中区和雅加

达南区拥有8块土地和建筑物。在国外还有穆丽亚妮的土地和建筑物。然而，穆丽亚妮没提及价值186亿盾的资产位于哪个国家。该资产估计位于美国，马里兰州。这是指之前的2019年电子国家运营商财富报告，其中包括穆丽亚妮在美国价值170亿盾的土地和建筑物。此外，穆丽亚妮还报告拥有价值1.45亿盾的2019年本田Rebel

CMX500摩托车值1.45亿盾，以及其他动产达127亿盾，证券与现金达81亿盾，总计约为672亿盾。然而，减去92亿盾的债务，因此穆丽亚妮在2021年的总资产为580亿盾。

供您参考，根据关于金融部门发展和加强的2023年第4号法规，央行总裁由总统在国会的批准下提议和任命。

(亮剑)



前左起：贝利与穆丽亚妮。

东爪哇省女性移工 将38名具双重国籍孩童带回国

【本报讯】根据东爪哇勿里达(Blitar)二级移民局的记录，2022年，东爪哇勿里达和图隆阿贡(Tulungagung)共有38名孩童拥有双重国籍。具有双重国籍(国籍宣誓书)的孩童是我国公民和外国公民之间的婚姻结晶。

勿里达移民局长阿里夫·尤迪斯蒂拉(Arief Yudistira)日前在2022年年终新闻发布会上声称，与2021年的数据相比，持有国际宣誓书身份的孩童人数增加了2倍以上。2021年，我们监控了我们管辖范围内的19份新国籍宣誓书，2022年将增加了100%以上。在勿里达和图隆阿贡地区具有国籍宣誓证词是出外打工的女性移工的孩子，是这些移工母亲把孩童带回国的。

2022年，勿里达移民局还记录了勿里达和图隆阿贡的移工数量比2021年增加了4.3倍。从发给想出外打工的公民的护照数量，可以发现这一增长。

阿里夫表示，这一增长与移工向香港、台湾、新加坡、马来西亚等目的地国家，以及包括沙特阿拉伯在内的一些中东国家对移工开放相一致。

资料显示，在新冠肺炎大流行之前的正常情况下，勿里达市区每年出外打工的国民从3000人-5000人。勿里达的移工中有90%以上是从事家庭佣工等低级工作的妇女。大量我国公民在国外工作的社会影响也反映在勿里达的离婚率上，每年勿里达

宗教法院都会审理近3000起离婚案件。法院当局还证实，勿里达地区的大多数离婚案件都是妻子提出的离婚诉讼。在大多数情况下，妻子在国外工作时向丈夫提出离婚要求。

阿里夫指出，根据我国现行的移民法，具有双重国籍的儿童必须在17岁之前决定最终公民身份。在17岁之前，他们务必做出选择，是想要成为印度尼西亚公民还是外国人。根据勿里达移民局拥有的数据，大多数在勿里达和图隆阿贡持有国籍宣誓书身份的孩童，最终选择了印度尼西亚公民身份。选择成为我国公民可能是因为这些孩子更喜欢与母亲住在一起，他们的母亲也是我国公民。

(亮剑)

巴洛访问从业党中央办公室 探讨两党在2024年大选前结盟的可能性

【本报讯】民族民主党(Nasdem)总主席苏里亚·巴洛周三(1/2)访问了位于雅加达Slipi区的从业党中央理事会办公室。

巴洛与该党秘书长尊尼(Johnny G Plate)、财政萨赫罗尼(Ahmad Sahroni)、中央理事会主席苏庚(Sugeng Suparwoto)和选举促胜机构主席普兰安达(Prananda Paloh)一起出席。

巴洛告诉媒体工作人员，我们稍后再谈，我认为这是一件好事。与此同时，从业党总主席艾朗卡透露，这次会议将讨论很多事情，包括两个政党的政治立场和步骤。

艾朗卡解释说，首先当然从业党和民族民主党的

立场有关。其次，因为民族民主党的大部分干部也是从业党的前党员。

他还透露，巴洛和从业党干部还将讨论在2024年大选前结盟的可能性。

据了解，民族民主党目前正在探索公正福利党(PKS)和民主党(demokrat)的变革联盟。该联盟的成立是为了支持阿尼斯(Anies Baswedan)作为总统候选人，而副总统候选人仍未有定论。

另一方面，从业党却与国民使命党及团结建设党组成了印度尼西亚统一联盟(KIB)。

然而，三个政党尚未就提名2024年大选的总统和副总统候选人达成一致。

(Irw)



左起：艾朗卡与巴洛。

马福：品行良好官员经常被排斥甚至转职

【本报讯】2月1日，在雅加达国防学院大楼举行的2023年国防大学领导人会议发表讲话时，政治、法律和安全统筹部长马福声称，有迹象显示，敢于对抗腐败的品行良好官员经常被排斥，甚至被转职。

马福指出，我想很多人都晓得，抗击腐败者的品行优良官员，敢于与腐败者对抗的官员，明天就被转职、被放弃。贪腐案却不见了，再从头开始。我晓得。

马福讲述自己的经验谈：政法安人员团队曾着手处理一个案件，情况就是如此，然而马福没有详



雅京警区长法迪尔少将(Fadil Imran/中)

细案件发生真相。其团队在周四进行现场调查。但于周一在案发地点处理一个案件，计划执法人员将

在周四进行现场调查。但于周一在案发地点处理一个案件，计划执法人员将

马福声称，我甚至曾亲自下手处理，我说，周一我会过来，周四我会派一个团队在现场处理案件。然而周二，当事人被转职，案件就被打住了。当事人已被转职了。还有一些案件被呈上法院，让法官裁决。很多都是这样处理的。

马福表示，品行良好官员被转职的现象也发生在一个地方，即当品行良好官员对抗流氓官员时，有时有些官员被提拔，有时会被转职，因为他们与当地的流氓企业家对抗。由省长、县长提供协助，把品行良好官员转职。

(亮剑)

新国都管理局局长及副局长的任务

【本报讯】佐科维总统签署了《2023年第13号总统条例》，涉及新国都努山达拉管理局局长和副局长的财务权利和其他便利。

该条例于2023年1月30日发布，以实施《2022年第62号总统条例》第19条第3款关于新国都

管理局的规定。该总统条例第2条规定，新国都管理局局长和副局长享有财务权利和其他便利。

根据这些组成部分，新国都管理局局长获得的财务权利为1.7271亿盾，而副局长获得的财务权利为1.5518亿盾。

此外，新国都管理局局长和副局长从运作资金获得1.78亿盾和1.45亿盾的其它便利。

新国都管理局局长和副局长的任期为五年，之后还可连任五年。

新国都管理局局长负责领导履行新国都管理局的职责和职能，而副局

长的任务是协助新国都管理局局长领导执行新国都管理局的职责和职能。

在履行职责时，新国都管理局局长及其副手直接向总统负责。他们可以在任期结束前随时被总统解雇。

(松鹤)

西瓜哇银行与西瓜省政府合作在棉兰发放Mesra贷款

【本报讯】西瓜哇银行(BJB)与西瓜省政府合作，将向苏北省棉兰市中小微企业提供资金援助。其中之一是通过西瓜哇银行繁荣经济社区贷款(Kredit Mesra/Masyarakat Ekonomi Sejahtera)。

苏北省是第五个获得西瓜哇银行繁荣经济社区贷款分配的省份。西瓜哇银行繁荣经济社

区贷款的实施，以周三(1/2/2023)在棉兰市雄牛广场举行“bjb Mesrakan Medan”活动为标志。

出席者还有西瓜哇银行独立董事法里德(Farid Rahman)和西瓜哇银行总经理尤迪(Yuddy Renaldi)及其工作人员、西瓜哇省长里德宛(Ridwan Kamil)和西瓜哇省政府、印尼银行棉兰代表

处负责人多迪(Doddy Zulverdi)、战略管理助理经理、消费者教育与保护(EPK)和金融管理服务局地方政府合作伙伴努祖尔(Wan Nuzul Fachri)以及苏北省政府和棉兰市政府的代表。

里德宛在他的官方声明中透露，bjb Mesra计划旨在铲除以高利率提供贷款且必须有抵押品

的放债人。

通过繁荣经济社区贷款计划，他不希望印尼人民成为(高利率)放债人的受害者，放债人现在正在将数字化转变为非法在线贷款。他说，公众可来到西瓜哇银行，遵循程序很快就能得到Mesra bjb信贷系统的帮助。

(松鹤)

去年我国建成5座冶炼厂 不及原定指标7座 今年预定完成17座

【本报讯】能源矿物部矿产和煤炭总署长里特万(Ridwan Djamaluddin)于1月31日在雅加达召开记者会时表示，在2022年期间，我国仅建成5座冶炼厂，比原定指标要建成7座更少，已建成的加工或精炼设施，大部分是镍矿石冶炼厂。

矿产和煤炭总署定下指标，明年要有17座新的冶炼厂。

在2022年期间，矿产和煤炭的投资落实价值达到56.9亿美元，或超额原定投资指标为50.1亿美元的

113.5%，比上一年或2021年达到45.2亿美元更高。

里特万透露说，大部分的投资是以精炼和加工设施或冶炼厂的建设形式进行的。

已落实的矿产和煤炭的国家非税收入达到了183.35万亿盾，比起原定指标为101.84万亿盾或超额完成指标的180%。对国家非税收入贡献最大的商品是煤炭约达85.7万亿盾，其次是铜约达4.8万亿盾，黄金约达3.8万亿盾、白银约达138.8万亿盾和镍约达11.06万亿盾。

(Sm)

捷运将收购KCI股份 交通部称仍在研究中

【本报讯】交通部通过铁路总局接管从印尼通勤列车公司(PT KCI)到雅加达大众捷运公司(PT MRT)的雅加达-茂物-德博-丹格朗-勿加西电动列车的运作发表讲话。

交通部铁路总局长里萨瓦(Risal Wasal)证实说，雅加达通勤列车公司计划从印尼通勤列车公司收购雅加达-茂物-德博-丹格朗-勿加西电动列车的运作。

该接管符合政府的作出的努力，通过一个机构在雅加达-茂物-德博-丹格朗-勿加西将交通服务整合起来。

里萨瓦于周三(2023年2月1日)在国会大厦与第五委勤列车公司(PT KCI)到雅加达大众捷运公司(PT MRT)的雅加达-茂物-德博-丹格朗-勿加西电动列车的运作发表讲话。

如果收购雅加达捷运公司的计划得以实现，里萨瓦无法就延续补贴计划或电动列车服务费率发表太多的评论。

他说，目前电动列车票价的分配计划或公共服务义务(PSO)来自印尼火车公司。如果成为地方公共服务的义务，补贴计划将由地方负责。如果仍然是国家的，当然由中央政府承担。

(松鹤)